



旅菲蕭妃（燒灰）同鄉會會長
洪顯祖榮膺新屆理事長

旅菲蕭妃（燒灰）同鄉會複選完竣 洪顯祖榮膺新屆理事長

樓舉行第十一屆理監事會復選。

是晚，本會理監事踴躍出席參加，列席人數眾多，氣氛融洽。理事長許建評鄉賢任內領導有方，建樹良多，本應連任，但因章程所限，被推選為新屆名譽理事長，繼續輔導會務。

本會原執行副理事長許扁鄉賢因商務繁忙懇辭擔任新屆理事長職務，繼而自願擔任新屆名譽副理事長。

原副理事長洪顯祖鄉賢，年富力強，事業成功，熱心鄉會，輸財出力，眾望所歸，以一致票當選為新屆理事長。今後本會在其

領導下，會務定必更加蒸蒸日上更上一層樓。執行副理事長由經驗豐富，才學淵博之許書杉鄉賢出任。

洪龍生、許金錫、洪朝演、許建堆、許文評、許金浮、許偉力、許偉強、許彬池鄉賢皆為棟樑之才，年輕有為，幹勁十足，被一致推選為副理事長。許天津鄉賢，學貫中西，才華橫溢，眾望所歸，敦請連任秘書長。

許天祝鄉賢辦事幹練，社會經驗豐富，敦請連任總務主任。許金煉鄉賢理財有方，精明能幹，敦聘為財政主任。許連炮鄉賢交

遊廣闊，經驗豐富，敦聘為外交主任。監事長由精明幹練之洪克鄉賢擔任。許經炮、許世偉、許天降、洪增強、許文慰、許海時、許經杉、許培聰、洪文向、洪文杰諸鄉賢皆為會中骨幹，當選為副監事長。本會其他各個職位，則選賢任能，擇才而任其職，不日將另刊于職員表。

謹訂于二零二六年元月二十五日（星期日）中午十二時假座世紀海鮮酒樓舉行新屆職員就職典禮，恭請永遠名譽理事長許學禹鄉賢親臨監誓，以示隆重。屆時必有一番盛況。

岷尼拉市區青年會舉行 2025年度全能知識挑戰賽

岷市青訊：2025年11月29日，岷尼拉市區青年會暨青年組在岷尼拉市區青年會大禮堂成功舉辦了備受期待的2025年度全能知識挑戰（KIAC2025），這個比賽是馬尼拉各華校九至十二年級的學生舉辦的年度跨學科知識競賽。競賽旨在展示他們的學術能力，測試他們在科學，數學，語言，歷史和一般常識等多個學科方面的知識。來自5所不同華校的10支隊伍，每隊3名選手，共30名學生參加了此次比賽。

比賽以奏唱菲律賓國歌揭開序幕，隨後由全能知識挑戰項目負責人之一 Aubrey Lua 帶領大家祈禱。之後，岷尼拉市區青年會青年組教育副組長王美齡致開幕詞。

隨後進行了個人問答淘汰賽。各隊的個人成績相加得出團隊總分，由此確定五支晉級決賽的隊伍。決賽在午休後進行，是一場類似知識競賽的比賽，題目難度分為簡單，中等和困難三個等級。晉級選手被要求按下搶答器，第一個按下的獲得答題機會。比賽在所有問題回答完畢後結束。

KIAC 2025共有三位評審：聖托馬斯大學高中健康相關學科老師，研究顧問，統計員，聖托馬斯大學高中研究倫理委員會常任科學家，以及教育人工智能基礎大師課程導師 Jann Ernest R. Fesalbon 先生擔任數學評審；特雷頓(Treston)國際學院文理學院助理教授兼研究與出版主任 Wilmore L. Pacay III 先生擔任語言評審；而德拉斯爾大學馬尼拉主校區高中地球與生命科學以及普通生物學科教師 Andrea Mae Canillas女士擔任科學評審。

活動最後由青年組組長楊秋華致閉幕詞，然後舉行了頒獎典禮，向評委們頒贈感謝狀，今年全能知識挑戰的優勝者頒獎，以表彰他們的傑出表現。KIAC2025的獲獎者在活動當天宣布，獲獎者如下：

冠軍—菲律賓中正學院(Beau Kesler O.



See, Kyle Vincent D. Go, Jeroen Santino Y. Go

亞軍一天主教崇德學校(Reilyn Abbigayle

D. So, Emily Josette L. Chua, Callie Blythe C. Yu)

季軍一培基中學(Andrea Go Wong, Kai

Daniella T. Hong, Aldrin Clarence James G. Zeng)

入圍者—菲律賓中正學院(Kurt Ashton

C. Sy, Shane A. Sia, Paolo Joaquin O. Sy Siong)

入圍者—菲律賓僑中學院分校(Rico

Jerick A. Ong, King Angelus E. Sy, Caela Brielle W. Costramos)

同時，Jeroen Santino Y. Go獲得了淘汰賽

中最高得分的特別獎。

晨光中學黃煜偉同學連續兩年在「華音飛揚」全球器樂展演獲獎 鋼琴演奏《梁祝》再獲殊榮 校園音樂教育成果顯著

【本市訊】在中國華文教育基金會主辦、菲律賓華教中心承辦的「華音飛揚·2025全球華裔青少年器樂展演」中，晨光中學學生黃煜偉再次以精湛的演奏技巧和深厚的文化底蘊，成功在國際舞台上嶄露頭角。他以鋼琴作品《梁祝》參賽，榮獲青少組銅獎，這也是他連續第二年在該展演中獲獎，展現了持續進步與卓越的音樂才華。

晨光中學一直重視音樂教育，特別開設了每週四的中文音樂課，這課程不僅提升了學生的音樂素養，也讓他們在日常生活中更能感受音樂的魅力。黃煜偉同學正是在這樣的氛圍中成長，逐步建立起對音樂的熱愛與專業追求。

黃煜偉同學自小便開始學習鋼琴，憑藉勤奮與天賦，他在演奏技巧上不斷精進。除了課堂學習，他也時常在學校的

各類活動中演出，無論是校慶、文化節還是音樂會，都能看到他自信登台的身影。這些舞台經驗不僅磨練了他的技巧，更培養了他在觀眾面前的表現力與自信心。今年，他選擇以鋼琴演奏中國經典愛情故事《梁祝》，旋律婉轉動人，情感真摯飽滿。作品不僅展現了他對技巧的掌握，更體現了對音樂內涵的深刻理解。評委一致認為，這份作品在情感表達與文化傳承上具有高度價值，充分展現了晨光中學學生的藝術素養。黃煜偉同學在2024年首次參加「華音飛揚」展演時便獲得佳績，今年再度以鋼琴演奏《梁祝》打動評委與觀眾，實現了連續兩年獲獎的突破。這不僅是個人努力的成果，更是晨光中學音樂教育的成功體現。連續獲獎的紀錄，凸顯了他在演奏技巧、情感表達與文化理解上的穩步提升，也為學校贏得了高度讚譽。

本次展演邀請了方錦龍、陳軍、金響、吳馳等藝術家擔任顧問，額爾古納樂隊以及湯非、李響、任弼洲、元奕等擔任評委。專家們一致認為，晨光中學學生的作品兼具技巧與情感，展現了青少年在音樂道路上的潛力。其中，《梁祝》的鋼琴演奏尤其受到讚賞。評委指出，黃煜偉的演奏不僅技術純熟，更能打動人心，展現了青年音樂家對作品的深刻理解。連續兩年獲獎，更顯示了他在音樂道路上的堅持與成長。晨光中學黃思華校長表示，將繼續加強音樂教育，鼓勵學生參與國際性藝術活動，讓更多學子在舞台上展現自我。學校也將推動跨文化的音樂交流，培養學生在全球化背景下的藝術視野。黃煜偉的連續獲獎，將成為激勵晨光學子勇敢追夢的重要榜樣。

「華音飛揚·2025全球華裔青少年器樂展演」的落幕，為晨光中學留下了濃墨重彩的一筆。黃煜偉同學以鋼琴作品《梁祝》連續兩年獲獎的佳績，不僅是個人努力的成果，更是學校教育理念的結晶。每週四的中文音樂課、校園活動中的舞台磨練，都是他成長的沃土。晨光中學學子用音樂詮釋青春，用旋律傳遞文化，讓華音在世界舞台上飛揚。

